daily pastebin goal

AEB Present 1.5 Log 3

DNA-zama Apr 27th, 2014 41 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  2. Kaorin Sakura has connected.
  3. Blondelle Champagne has connected.
  4. Kaorin Sakura:  Present.
  5. Blondelle Champagne:    Here.
  6. DNA:    'ayo
  7. Kaorin Sakura:  So, just missing Ava and Rob?
  8. Blondelle Champagne:    Quick! Buzz them people!
  9. Avara has connected.
  10. Chloe has connected.
  11. Chloe:  Attempt 3 or 4 there
  12. Avara:  hi
  13. Kaorin Sakura:  Hello~
  14. Blondelle Champagne:    present~
  15. DNA:    whoosh
  16. DNA:    i should pull up the character sheet
  17. Kaorin Sakura:  Lemme get some music to prevent distraction.
  18. Blondelle Champagne:    music!
  19. DNA:    I would just open my "Castle Boss" music folder and play something random from that, if I needed music :P
  20. Kaorin Sakura:  Okay, here.
  21. Kaorin Sakura:  Lesse, last you guys were out here, you all had just exited the caverns and returned to the cave to rest.
  22. DNA:    And in the process we pulled out some girl named Ny-something out of a well.
  23.         Chloe:  Nylora
  24. DNA:    Thank you. I thought 'Nyarla' sounded wrong.
  25. Kaorin Sakura:  sound slike narly.
  26.         Chloe:  We must rescue Princess Narly.
  27.         Blondelle Champagne:    Wow. A real Princess!
  28.         Blondelle Champagne:    Squeeee~
  29. Kaorin Sakura:  Pfft.
  30. Kaorin Sakura:  So, I forget, did we agree to a time for the rest?
  31.         Chloe:  An hour I think.
  32.         Blondelle Champagne:    Blondelle is already asleep; she gets no say in the matter.
  33. Avara:  we were waiting until the rain stopped
  34. Kaorin Sakura:  Hail?
  35. Avara:  hail
  36. Avara:  that
  37.         Chloe:  We were, but we didn't want to skip too much, especially with what we still have to find out.
  38. Kaorin Sakura:  Which would've been 2 hours.
  39. DNA:    1 hour was agreed upon, correct
  40. DNA:    Or...I guess that, that works too.
  41. Kaorin Sakura:  Okay, so: That'd be...
  42. Kaorin Sakura:  4/16th or 1/4th HP recovery in that time.
  43. Kaorin Sakura:  Or 4 moments of training i f you didn't need recovery.
  44. Kaorin Sakura:  And Blondy can be conscious for this time.
  45.         Wineberry:      Wineberry is healed and gains 5 hit points.
  46. Kaorin Sakura:  If anyone needs time to calc stuff, lemme know.
  47.         Blondelle Champagne:    all good here
  48.         Roland:         Roland is healed and gains 10 hit points.
  49.         Rochette:       Rochette is healed and gains 3 hit points.
  50. Avara:  should be fine for meow
  51.         Finch:  Finch is healed and gains 9 hit points.
  52. DNA:    I appear to be up to date.
  53. Kaorin Sakura:  Okay.
  54. Kaorin Sakura:  If everyone is ready I will begin the overlord text.
  55.         Blondelle Champagne:    read!~ hee~
  56.         Blondelle Champagne:    ready*
  57. Avara:  ready
  58.         Chloe:  mmhm
  59. DNA:    Go for it.
  60. Last we saw our united band of unlikely adventurers, they had just liberated an unlikely survivor from centuries past and took a moment of respite at a cave, sheltered from a hailstorm and dozens of feet above uncharted underground channels.
  61. While everyone rested, Nylora gazed upon the hailstorm outside of the cave. Her expression ( : | ) and her body unmoving. She looks down briefly once the storm calms and vanishes. The sky scattered with cobwebs of clouds and a hazy blue.
  62. Kaorin Sakura: (( Feel free to enact your brilliance. ))
  63. DNA:    What is the current time of day?
  64. Kaorin Sakura: (( Before I answer that, does anyone have a manner to measure that? ))
  65.         Chloe:  "It looks like the sky is clearing up..." Chloe said quietly. She sat next to Nylora, not sure what else to say.
  66. DNA:    Pokedex have watches?
  67.         Blondelle Champagne:    "Oh. Em. Gee." Blondelle found the situation hard to grasp. She kept close to Chloe, though. That way she had someone to protect her and listen to her talk.
  68.         Chloe:  ((Did you buy a pokedex?))
  69. Kaorin Sakura: (( You have one? ))
  70.         Blondelle Champagne:    (( Blondelle has a natural talent for telling the time mystically. ))
  71. Kaorin Sakura: (( Someone will need to have some manner of time measurement for an exact time, otherwise I will simply recap what the sky looks like again. ))
  72. DNA:    That...is a good question.
  73.         Chloe:  Chloe turned toward Nylora, glancing up from a tilted head, "Umm... how many sisters did you say you had?" She asked. Chloe knew it hadn't been said, but thought it sounded more propper to word the question that way.
  74. DNA:    I don't really care about a number; the appearance of the sky will be fine.
  75.         Blondelle Champagne:    "I think it's mid afternoon, guys," Blondelle declares, confident with her assumption.
  76. Kaorin Sakura: (( Scattered grey clouds and a hazy blue. ))
  77.         Saturn Rosewell:        "Mid-afternoon, huh... ...Wait, when did you wake up?"
  78.         Blondelle Champagne:    "I woke up a little while ago," Blondelle explains, "but figured I should be quiet and pretend to be asleep while you guys carried me."
  79.         Blondelle Champagne:    "Thanks for that by the way!"
  80.         Blondelle Champagne:    Blondelle grins.
  81.         Rochette:       Rochette gets up slowly, looking outside as well.
  82.         Saturn Rosewell:        "..."
  83. * Roland bops Blondelle on the head with a glass wing. Gently.
  84.         Saturn Rosewell:        "Don't expect any more favors."
  85.         Rochette:       "Roland was the one carrying you the entire time."
  86.         Blondelle Champagne:    "Hey!" Blondelle harrumphs for fun. "That's not nice, Roland!" Blondelle sticks her tongue out at the creature.
  87.         Saturn Rosewell:        "Nor is pretending to be asleep just to get a free ride! Now pipe down and behave yourself."
  88.         Blondelle Champagne:    "I suspect he knew I was awake the whole time," Blondelle says, nodding her head with certainty. "Roland is a gentleman."
  89.         Blondelle Champagne:    "Hey!~ I am being quiet!" Blondelle yells.
  90.         Roland:         Roland re-bops Blondelle.
  91.         Blondelle Champagne:    Blondelle harrumphs more seriously.
  92.         Blondelle Champagne:    And pouts.
  93.         Chloe:  Chloe was too distracted conversing with Nylora to get involved with the Blondelle conversation
  94. * Natasha shook her head, observing the scene from atop Saturn's hat. She knew the difference between sleeping and pretending.
  95.         Nylora:         "Too many."
  96.         Blondelle Champagne:    To get away from the mean people, Blondelle looked around the place now that the weather had cleared.
  97.         Nylora:         "But I only know of two that may have shared a similar fate to my own."
  98.         Blondelle Champagne:    She also wanted to stretch her legs.
  99.         Chloe:  "O-oh? Hmm... You didn't get along with your siblings, did you..."
  100.         Nylora:         "I never said that." She said, her gaze returning to the outdoors.
  101.         Chloe:  Chloe flinched before looking down.
  102.         Blondelle Champagne:    Blondelle makes a goldfish face and listens in on the Nylora and Chloe conversation.
  103.         Blondelle Champagne:    "We should totally leave and complete our mission!" she declares.
  104.         Chloe:  "... why do you think only those two might also in trouble?"
  105. Nylora: (( Enforcing to the correct map if anyone wishes to step outside. ))
  106.         Blondelle Champagne:    Her face appearing inbetween Chloe and Nylora, probably getting into their personal space.
  107. DNA:    dat taopo swamp
  108.         Chloe Blanchett:        Chloe fell over at Blondelle's sudden apperance.
  109.         Blondelle Champagne:    (oh, your mapping style has changed heaps, Kao)
  110.         Rochette:       "Right... does anyone know which way we need to go next?"
  111. Nylora:         "They are the only others that were discovered."
  112. Nylora: (( I didn't make this map. ))
  113. DNA:    @Jack: This is an actual area from Golden Sun: The Lost Age
  114. DNA:    I recognize it on sight
  115. DNA:    I knew you said you were going to use some of these, PoT, but I didn't expect so soon.
  116.         Chloe Blanchett:        Chloe stood up and brushed her overalls off, "Hm... where would we start looking? Do you think they're around here or would you all be somewhere different?"
  117.         Blondelle Champagne:    Blondelle made a cat face at Chloe's reaction; she laughed with a 'heh heh heh~'.
  118. Nylora: (( DNA linked me to a resource, as well. Because I don't like to do mapping anymore. And I don't want my unmotivated mapmaking to hinder anything I run. ))
  119. DNA:    haaaaaaaaaaaaaaaaah
  120.         Chloe Blanchett:        ((Is there supposed to be LoS?))
  121. DNA:    this will be auto-awesome if GS maps will be a regular thing now
  122. Nylora: (( Yes. ))
  123.         Chloe Blanchett:        (( I see everything ))
  124. DNA:    As do I
  125.         Blondelle Champagne:    (same)
  126.         Rochette:       Rochette walks out over to the edge of the cliff, looking around... and then she tenses up, turning around to shush everybody.
  127. Nylora: (( You see mostly everything. ))
  128. Nylora: (( LoS is still a thing. ))
  129.         Blondelle Champagne:    (i see a sleeping Zekrom
  130. Nylora: (( There's just no vision distance restriction. ))
  131. Nylora: (( Blocking terrain still hinders LoS. ))
  132. DNA:    my vision is huuuuuuuuuuuuuuuuuuueg
  133. DNA:    I can't tell if this is an oversight or what
  134. Nylora: (( Not an oversight. AEBPa uses this. ))
  135. Nylora: (( Right now, it's a clear day. Your LoS is not hindered by anything so your vision is decent. ))
  136. DNA:    Noted.
  137.         Rochette:       Rochette backs away from the cliff slowly.
  138.         Saturn Rosewell:        "...Is something the matter, Rochette?"
  139.         Rochette:       "If by wrong you mean a giant black and blue dragon is sleeping across the lake from us? Yes."
  140.         Saturn Rosewell:        "A giant wha--"
  141. * Saturn Rosewell looked out across the body of water. Yep, sure enough, there it was.
  142.         Saturn Rosewell:        "...that's not something you see every day.
  143.         Rochette:       "It really isn't."
  144. * Nylora hadn't yet exited the cave.
  145.         Rochette:       "Should we try to avoid it... or catch it?"
  146.         Saturn Rosewell:        "C-Catch it? I-Is that even possible?"
  147. Nylora:         "Unless they escaped or were somehow killed, thye'd be somewhere in the general area you found me."
  148. * Chloe Blanchett hadn't either, still staying with Nylora.
  149.         Rochette:       "It's a pokemon. We have pokeballs."
  150.         Saturn Rosewell:        "It's a Pokemon? Not one I've ever seen or heard of..."
  151.         Chloe Blanchett:        "They might have escaped... not worth ruling out..."
  152.         Rochette:       "It doesn't look anything like a husk, or any kind of hybrid."
  153.         Saturn Rosewell:        "Thankfully..."
  154.         Rochette:       "So it's a pokemon, right?"
  155.         Saturn Rosewell:        "Though, if you do want to try and catch it, you shouldn't wait until it wakes up. Even so, we might only have one shot at it before we...well..."
  156.         Saturn Rosewell:        "If we mess up, it wouldn't be pretty."
  157.         Rochette:       "Right... that's why I'm asking the group."
  158.         Saturn Rosewell:        "Um...Chloe? There's a very big dragon up ahead; should we try and catch it or avoid it?"
  159.         Saturn Rosewell:        "It's also sleeping."
  160.         Chloe Blanchett:        Chloe looked up. "Hm? What kind of dragon?"
  161.         Saturn Rosewell:        "Big and black. Its tail is also glowing blue."
  162.         Rochette:       "And its horn... head-whisp... thing."
  163.         Chloe Blanchett:        Chloe looked back to Nylora, "... does that sound like something that would be guarding you?"
  164. Nylora:         "Dragons? No. They fear us. Or used to."
  165.         Saturn Rosewell:        "Dragons fearing humans, or just you specifically?"
  166.         Chloe Blanchett:        "... what are you? If that's not to personal... I understand if it is."
  167. * Nylora looks up at Saturn and cracked a smile.
  168.         Nylora:         "I never once said I was Human..."
  169.         Rochette:       "Well... I kind of wish I'd been able to afford a pokedex now, though I don't know if it would work this far out."
  170.         Saturn Rosewell:        "W-What!?"
  171. * Saturn Rosewell was incredibly shocked.
  172.         Blondelle Champagne:    Blondelle doesn't trust the big, draconic beast. "I say we avoid it."
  173.         Saturn Rosewell:        "W-What are you then!?"
  174.         Chloe Blanchett:        "She's said... or implied... she wasn't human from the start."
  175.         Nylora:         "I am, as far as I am aware, unkillable."
  176.         Blondelle Champagne:    "Same."
  177.         Saturn Rosewell:        "That's an adjective, not a noun..."
  178.         Nylora:         "I was drowning for centuries. What made you believe I was Human?"
  179.         Blondelle Champagne:    Blondelle nodded, showcasing the confidence only a teenager could have.
  180.         Saturn Rosewell:        "Immortality and humanity aren't mutually exclusive."
  181. * Nylora raised her eyebrows.
  182.         Nylora:         "So, there are...Humans who have ascended beyond mortality?"
  183.         Chloe Blanchett:        Chloe thinks for a moment. She folds her hands behind her, rocking back and forth. "Hm... undrownable, unstarvable, and for a moment there it looked like you were disapointed when the clouds parted and the sun showed through."
  184.         Saturn Rosewell:        "Not that I know of, but it wouldn't surprise me."
  185.         Blondelle Champagne:    "...isn't that a term for dating, Saturn...?"
  186.         Blondelle Champagne:    "... mutually exclusive..."
  187. * Nylora turns to Chloe, "I am not a Vampyr."
  188.         Saturn Rosewell:        "...I think you need a dictionary, Blondie."
  189.         Chloe Blanchett:        Chloe blushed, "Hee... it was a guess. If you're not telling us outright."
  190.         Blondelle Champagne:    "Blondelle," Blondelle corrected the shorter girl, acting didactic.
  191.         Nylora:         "I am perfectly fine in sunlight and I do not possess a strong sense of smell. I cannot change my shape, I do not feed upon blood and I am unable to fly. I can tread water just fine."
  192.         Saturn Rosewell:        "Sorry. I forgot the last syllable."
  193.         Chloe Blanchett:        "So..." Chloe sat down, "The only difference is that you're unkillable?"
  194.         Blondelle Champagne:    "Maybe she's one of those super vampyrs?"
  195.         Blondelle Champagne:    "Do you sparkle in the sunlight?"
  196.         Nylora:         "I cannot be slain. But I can be incapacitated briefly by particular means. I also possess the ability to purify. But that is about as special as I am."
  197.         Saturn Rosewell:        "What do you mean by purify?"
  198. * Nylora raised an eyebrow to Blondelle, "Sparkle?"
  199.         Rochette:       "That's still pretty special."
  200.         Nylora:         "I am able to remove toxins from environments."
  201.         Saturn Rosewell:        "So you're a..."
  202.         Chloe Blanchett:        Chloe's eyes widened.
  203.         Saturn Rosewell:        "...a Suicune?"
  204.         Rochette:       "... Interesting thought."
  205.         Nylora:         "What is a Suicune?"
  206.         Nylora:         "Is that a new species?"
  207.         Saturn Rosewell:        "It's a mythological creature able to purify any body of water."
  208.         Rochette:       Rochette sits down in the cave since they're still talking.
  209.         Saturn Rosewell:        "It's lived for who knows how long..."
  210.         Nylora:         "Ah, I see. I am able to do more than just purify water. Perhaps it is a descendent of mine."
  211.         Blondelle Champagne:    Blondelle sits beside Rochette. She listened to the chatting.
  212.         Saturn Rosewell:        "...so...wait...you were married before you were drowned?"
  213.         Rochette:       "You can have kids without being married, but it is possible."
  214.         Saturn Rosewell:        "Well...yeah. That's what I was going for. It's just easier to say 'married' than 'procreated."
  215.         Nylora:         "A, no. I'm a pure maiden."
  216. Nylora: (( brb a sec ))
  217.         Saturn Rosewell:        "Then how can you have descendants...?"
  218.         Blondelle Champagne:    "What's a pure maiden?"
  219.         Saturn Rosewell:        "You won't find it in a mirror, Blondelle."
  220.         Chloe Blanchett:        Chloe took the moment to look out of the cave, now that the conversation was continuing with everyone else. "... wow that is bi- oh hey a Carnivine!"
  221.         Blondelle Champagne:    "Is that like an impure maiden, but the opposite?"
  222.         Saturn Rosewell:        "...Yes. You need a dictionary."
  223.         Blondelle Champagne:    "No! I am like a dictionary!"
  224.         Blondelle Champagne:    "I know words!"
  225.         Chloe Blanchett:        Chloe looked around for what else she might see... 8 Perception
  226.         Blondelle Champagne:    "Hey Rochette! You'll back me up! Am I smart?"
  227.         Rochette:       "Probably not as smart as you think, judging by your attitude so far."
  228.         Blondelle Champagne:    "How do you mean?" she asks.
  229.         Chloe Blanchett:        Chloe took a step back into the cave. "Blondelle," She smiled, "Everyone is intelligent in their own ways."
  230.         Chloe Blanchett:        8 Guile
  231.         Rochette:       "You claim to be good at everything and assume everyone likes you automatically unless they punch you in the teeth. Any time someone else points out one of their traits or strong points, you claim to be the same or better. Yet, you haven't really backed up that talk all that much, and even took a free ride on Roland even though you were awake, which keeps you from building up endurance for longer trecks through the wilderness."
  232.         Blondelle Champagne:    Blondelle smiles at Chloe. "Yeah!" Blondelle nodded. "You're a genius at being nice, Chloe!"
  233.         Blondelle Champagne:    "I already have endurance for the wilderness!"
  234.         Rochette:       "Because of all of that, I don't think you're as smart as you think you are."
  235.         Blondelle Champagne:    "I was HELPING Roland build up endurance!"
  236.         Blondelle Champagne:    "I am a good friend!"
  237.         Rochette:       "..." Rochette does not believe. This is plain on her face.
  238.         Blondelle Champagne:    Blondelle think she won the argument after the silence. This is plainer on her face.
  239.         Saturn Rosewell:        "You wouldn't be helping any differently if you were awake either. Now hush. We're trying to NOT get ourselves killed, and you are not helping that either."
  240.         Chloe Blanchett:        "You are good at noticing other people's possitive traits! And you helped me catch my first pokemon."
  241.         Blondelle Champagne:    "Exactly!" Blondelle nodded at Chloe. "I am a team player."
  242. Nylora: (( Back. ))
  243.         Rochette:       Rochette stands up again and looks around. She sighs softly, still not sure which way they should be going.
  244.         Nylora:         "I have siblings, do I not?"
  245.         Chloe Blanchett:        ((Got an 8 perception earlier))
  246.         Saturn Rosewell:        "Ah, so that's what you meant."
  247.         Chloe Blanchett:        ((looking outside of the cave))
  248.         Blondelle Champagne:    "I'll be your sister, Nylora!" Blondelle nods, trying to befriend the weird girl.
  249.         Nylora:         "You are not of blood relation and I am of no coven."
  250.         Blondelle Champagne:    "No! I meant like friends!"
  251.         Blondelle Champagne:    "Get a dictionary, dur."
  252.         Saturn Rosewell:        "..."
  253.         Saturn Rosewell:        "Rochette, what do you suggest we do?"
  254.         Rochette:       "You remember how we told you about the invasion destroying so much of what people knew, tearing families apart and forcing people to work together or perish and all of that? It's times like those that show you how little blood actually means in terms of who you consider family."
  255.         Rochette:       "I asked a while ago... do any of you know which way to go? If not, we might want to get higher up to get a better view of our next destination."
  256.         Blondelle Champagne:    "I know... um... hmmmm..."
  257.         Blondelle Champagne:    Blondelle thought long and hard over the matter.
  258.         Chloe Blanchett:        "I think... that big guy might have something to do with the void pockets... I've never seen it before, and it's huge... it might be unique, if not legendary."
  259. * Blondelle Champagne rolls: 1d6 => 3
  260.         Blondelle Champagne:    "That way!" she pointed.
  261.         Rochette:       "... do any of you want to risk tangling with the dragon?"
  262.         Saturn Rosewell:        "If you want to, I'll follow your lead. But if we aren't all for it, it's best to avoid it."
  263.         Chloe Blanchett:        "..." Chloe couldn't respond, her own pokemon was still pretty hurt, "M-maybe he'll want to talk..."
  264.         Blondelle Champagne:    "I can talk to it?"
  265.         Saturn Rosewell:        "We can't count on that, though."
  266.         Rochette:       "I'll be willing to act as a translator if we can establish talk instead of battle. If not... we'll have to get lucky."
  267.         Chloe Blanchett:        Chloe looked to the cave enterance. "... do you think he can fit in here? We might be able to hide if things go wrong. With all the caves nearby there's a good chance they connect somewhere."
  268.         Saturn Rosewell:        "Hopefully Natasha will be able to pacify it as well."
  269. DNA:    (How tall is the cave entrance, approx.?)
  270.         Chloe Blanchett:        ((Wide is also important))
  271. DNA:    This is also true
  272.         Blondelle Champagne:    (can we even cross that water?)
  273. Nylora: (( Gah, family. ))
  274. Nylora: (( I'll need to pause in 10m to make PB&J sandwiches as a forewarning. ))
  275. DNA:    Noted
  276. Nylora: (( Got a needy partner. Lemme read what I missed. ))
  277. Nylora: (( The cave is 3m tall and 4m wide, iirc ))
  278. * Saturn Rosewell gives the cave a glance, then back to the dragon.
  279.         Saturn Rosewell:        "It probably could fit, though it'd be pretty difficult. It looks about as big as the cave entrance. So it could probably enter, though not very far."
  280.         Saturn Rosewell:        "But by extension that doesn't exactly make the cave the safest place to hide."
  281.         Chloe Blanchett:        A thought struck Chloe pretty sudden like. "Nylora...? Is it likely the people who trapped you are still alive?"
  282.         Nylora:         "I believe some may. Niro for one was like myself, so he would have survived. Others did not share the same permanency. So, they may have petrified by this time."
  283.         Chloe Blanchett:        "Like Benthar..." Chloe spoke to herself. "Do immortals like yourself fight like this often? What got Niro so upset with you?"
  284.         Nylora:         "Humans made many attempts to rid themselves of their mortality. In my time, none succeeded but there were success in extending Human life-span. Petrification was the end of that time. Rather than perish, a Human would petrify."
  285.         Chloe Blanchett:        Chloe looked taken aback at this, before looking down, "O-oh... that explains that."
  286.         Blondelle Champagne:    "I don't geddit..."
  287.         Nylora:         "Niro knew of ways to harm us. And was not yet discovered. It was good for him to hunt us and show Humans how we can be harmed and trapped. Until forgotten."
  288.         Blondelle Champagne:    "What do you mean by 'petrify'?"
  289.         Nylora:         "Affliction of becoming stone."
  290.         Chloe Blanchett:        "So Niro turned on his own kind for status among humans? Were you... feared?"
  291.         Blondelle Champagne:    "Wow."
  292.         Nylora:         "Very."
  293.         Blondelle Champagne:    "Y'mean, like a statue?"
  294.         Nylora:         "We performed miracles that were not understood. Could survive the impossible."
  295.         Chloe Blanchett:        "I'm beginning to understand then..."
  296.         Nylora:         "Humans believed, for a time, that for each miracle we performed, a catastrophe occured elsewhere."
  297.         Nylora:         "That for all good we did, we harmed somewhere else."
  298.         Nylora:         "Later, we became compared to Vampyrs and were categorized as a special sub-species of them."
  299.         Chloe Blanchett:        "Why did they believe this?" Chloe asked, "If they're right it's still no excuse to do that to someone."
  300.         Rochette:       "Because people are easily scared by what's different and unattainable."
  301.         Nylora:         "Humans have this thing about mortality. And they covet what they cannot have, fear what they do not understand, and attempt to steal or kill either."
  302.         Saturn Rosewell:        "..."
  303.         Chloe Blanchett:        "Not true, Mewtwo is very well respected."
  304.         Chloe Blanchett:        Chloe said to Rochette.
  305.         Rochette:       "Mewtwo had to work hard to reach that position."
  306. * Saturn Rosewell 's eyes grew a little pale listening to the conversation.
  307.         Rochette:       "I'm not saying everyone's like that, but it's common enough to be a recurring theme."
  308.         Chloe Blanchett:        "He did, but that's the world we live in today. Where incredible or unique powers aren't feared if the one who has them proves that they are responsible."
  309.         Chloe Blanchett:        "At least..." Chloe grew quiet, "...that's what I want to believe..."
  310.         Nylora:         "How many of these wonderous beings can boast immortality?"
  311. Nylora: (( Sandwhich making time. brb ))
  312.         Blondelle Champagne:    "How old is Mewtwo?" Blondelle asked.
  313.         Chloe Blanchett:        "Agelessness maybe..."
  314.         Chloe Blanchett:        Chloe didn't really understand why deathlessness was a huge deal compared to all the other strange things in the world, but it was true she hadn't seen it before. And she only knew how she would react, not anyone else.
  315.         Blondelle Champagne:    "What about Red?" she asks. "I heard he was immortal! And really dreamy!"
  316. Nylora: (( Back. ))
  317.         Rochette:       ((welcome back))
  318.         Nylora:         "I don't know who any of these people are. But ageless is still mortal."
  319.         Nylora:         "Though if my sisters had escaped, I wonder if they are out in the world or were simply imprisoned somewhere else."
  320.         Chloe Blanchett:        "Maybe... looking for Niro first... we might know who got caught and where..." Chloe said, taken aback at her own crazy idea.
  321.         Rochette:       "That could work out, yeah. We'd need some way to find Niro first, though."
  322.         Chloe Blanchett:        Chloe held up the key she had found.
  323.         Blondelle Champagne:    "With a name like Niro, I am sure if we asked around - he'd be really easy to find!"
  324.         Chloe Blanchett:        "We can start by finding the shrine."
  325. * Nylora examined the key some in Chloe's hand.
  326.         Nylora:         "That looks like prisoner key. It should open the doors to any rooms like the one I was imprisoned in."
  327.         Chloe Blanchett:        "Oh... hm... Benthar had it."
  328.         Saturn Rosewell:        "You think those rooms will have wells and petrified guards too? Or will there be different methods of execution?"
  329.         Nylora:         "Each of us had a specialty so I wouldn't be surprised if Niro used a different method to contain each of us."
  330.         Chloe Blanchett:        "So we don't even know where to look yet..."
  331.         Rochette:       "What were the specialties?"
  332.         Saturn Rosewell:        "But there is a counterpoint. What if Niro is the one in the right and you and all of your siblings are actually evil?"
  333.         Saturn Rosewell:        "Can you prove your case?"
  334.         Nylora:         "And considering my guard was an Enhuman, I should think my sisters would have similar guards as well."
  335.         Nylora:         "Evil is very subjective. You would first need to prove to me that my powers actually hurts anyone. And I can assure you I have not used them with the intent of harm."
  336.         Saturn Rosewell:        "I get the feeling you're avoiding my question, but...your answer seems to be okay..."
  337.         Chloe Blanchett:        "Sometimes all you can do is help the people in front of you... I want to help."
  338.         Blondelle Champagne:    (okay, i got to drive my dad to work)
  339. Nylora: (( Nuu! ))
  340.         Chloe Blanchett:        "...but if Niro knew how to kill you, would he really be the one behind it all? Was someone else behind it? Or maybe even hiding you from him?"
  341. DNA:    We shall bring you up to speed when you return.
  342.         Nylora:         ^
  343.         Blondelle Champagne:    (no worries, i will only be an hour at most)
  344.         Blondelle Champagne:    i'll keep this open
  345.         Nylora:         "Those are things I cannot answer."
  346.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded, "...yeah. But it means we have answers to hunt for. Having questions is better than not knowing what to ask."
  347.         Chloe Blanchett:        "... so where do we go?" Chloe asked quietly.
  348.         Rochette:       ((do we have any way of discerning that? if not then which way is west?))
  349.         Chloe Blanchett:        "We could look for food, you live in the woods right Rochette? Can you find food?"
  350. Nylora: (( West is west. ))
  351. Nylora: (( As per on the map ))
  352. DNA:    So, the map is aligned as n-s-e-w as normal?
  353. Nylora: (( Yes ))
  354.         Rochette:       "I can work on food, sure."
  355. DNA:    And is that stuff water you can walk in at the bottom, or is it...well, swamp water?
  356.         Chloe Blanchett:        "I'll keep an eye on the big dragon in the meantime."
  357. Nylora: (( It's water. ))
  358. DNA:    How deep? If someone were to try and walk/tread it, how deep would the water be?
  359.         Rochette:       Rochette goes around in search of berries and other food, trying to avoid upsetting nearby pokemon as she does. 16 Survival?
  360.         Saturn Rosewell:        Saturn kept her eyes out for anything else smaller and more innocuous, so they wouldn't be jumped. Perception: 9
  361.         Chloe Blanchett:        Chloe watched the big dragon 14
  362. Nylora: (( Too deep to stand in. ))
  363. DNA:    All right then. *summons Mary from across time and space*
  364. Nylora: (( Okay, looking up survival, this'll be abotu 30 minutes of time for Rochette to find what's in the area (but not to harvest anything) ))
  365. Avara:  will wait a while for other people to decide if they want to do things then
  366. DNA:    I will think of something, I hope
  367.         Chloe Blanchett:        "If it will take a while, we might want to go see the dragon... If he flies off we'll miss out getting help."
  368.         Saturn Rosewell:        "If it is willing to help us, of course... It could just as easily be inclined to make us its lunch."
  369.         Chloe Blanchett:        "Maybe... Nylora can intimidate him if that happens."
  370.         Saturn Rosewell:        "Or Natasha could work her winking magic."
  371.         Nylora:         "I'd rather not involve myself in any conflict right after reviving."
  372.         Chloe Blanchett:        Chloe looked to her feet, paralyzed with uncertainty.
  373.         Saturn Rosewell:        "Look, if we're going to go after that thing, we're either all in or not at all. I'll go with whatever you guys feel like but I won't have us killed just because of cold feet."
  374.         Chloe Blanchett:        "We..." Chloe looked up, "This age... this post-husk world was made due to the actions of the bold... we should go talk to him." Chloe looked as assured as the young girl could be. Her face certain, but her body still shaking.
  375.         Saturn Rosewell:        "You want to leave your mark on history, Chloe?"
  376.         Chloe Blanchett:        Chloe blushed and looked to the side, "N-not really... I would rather go un-noticed to be honest... B-but taking action is what worked! So it will work now!" She held her arms to her chest, trying to muster what confidence she could.
  377.         Saturn Rosewell:        "...Then I'll be right behind you. ...Rochette? You game?"
  378.         Rochette:       Rochette returns from identifying the possible food sources! "Sure."
  379. * Saturn Rosewell smirked for a bit, but it went away all too quickly.
  380.         Saturn Rosewell:        "All right; let's go. Should we try and go around the land, or find a way to cross the water?"
  381.         Chloe Blanchett:        "Getting wet now would be troublesome."
  382.         Chloe Blanchett:        "We walked to this cave, we should be able to walk around... right?"
  383.         Saturn Rosewell:        "Yes we did. Overland it is."
  384.         Rochette:       Rochette hands everyone a mushroom, eating her own share as well. She also hands Chloe a yellow apricorn and a pink apricorn.
  385.         Saturn Rosewell:        "...what kind of mushroom is this?"
  386.         Rochette:       "The safe to eat kind."
  387.         Saturn Rosewell:        "...fair enough."
  388.         Chloe Blanchett:        Chloe kept the apricorns but handed the mushroom to Nylora with a smile, "For you. You must be starving."
  389. * DNA adds a safe-to-eat mushroom to her inventory!
  390. DNA:    Impersonate! *shakes fist*
  391.         Rochette:       ((was told i came back with a handful of mushrooms. so i handed one to everyone, nylora included))
  392.         Chloe Blanchett:        ((Chloe didn't want any, it was all for Nylora. Like Chloe said, she must have been starving for centuries))
  393. * Nylora looks at the mushroom and returns them to whoever hands her any.
  394. DNA:    I shall file it under 'tiny mushroom' for now, which is...apparently a medicine!
  395.         Nylora:         "I don't consume this."
  396.         Chloe Blanchett:        "What do you eat...?"
  397. Nylora: (( They're reishi mushrooms ))
  398. DNA:    Wait, no, that can't be right
  399.         Rochette:       Rochette also hands each trainer a Balm Mushroom. "These ones aren't for eating. They're medicinal."
  400.         Nylora:         "I'd tell you but you'd probably become frightened of me."
  402.         Chloe Blanchett:        "... I wont, I promise..."
  403. * Nylora taps the back of her neck.
  404.         Nylora:         "Cerebrospinal fluid."
  405.         Rochette:       "... Alright. From anything, or do you have specific sources?"
  406.         Nylora:         "But, I choose not to eat. So do not worry."
  407.         Chloe Blanchett:        Chloe did shiver a little, "T-that is pretty strange..."
  408.         Saturn Rosewell:        "...I won't ask. It's better that I don't know."
  409.         Nylora:         "I knew it would frighten you..."
  410. * Saturn Rosewell chose to hold on to the mushroom until later, when she was actually hungry.
  411.         Chloe Blanchett:        "Not frighten..." Chloe assured, "I mean, I trust you. It's just, I don't like thinking about what's inside my own body much. It makes me queazy."
  412.         Rochette:       "So... shall we get going?"
  413.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded. "Yeah!"
  414. Rochette: (( can rochette move between these trees? ))
  415. Nylora: (( Yup! But lemme do a thing real quick. ))
  416. DNA:    Can anyone move between those trees, for that matter?
  417. Nylora: (( Back. ))
  418. Nylora: (( Yup. Anyone large size and smaller. ))
  419. Nylora: (( And since I know people will ask. Tree's are 4m tall. ))
  420. DNA:    Hiding in the trees from the Zekrom, maybe?
  421. DNA:    In any case, away we go!
  422.         Chloe Blanchett:        ((Oh, so that's flat ground to where Rochette is? Or do we climb up?))
  423. Nylora: (( You can climb up. ))
  424. Nylora: (( Don't worry about a check. ))
  425. * Saturn Rosewell climbed up, following Rochette's lead.
  426. Nylora: (( Now, befooooore we begin. ))
  427. * Chloe Blanchett has Athletics Novice.
  428. Nylora: (( Lemme install that thing Mike gave me ))
  429. Nylora: (( There. Moving should now have a timer. ))
  430.         Rochette:       ((ready?))
  431.         Chloe Blanchett:        ((It asks me to enter the number for the timer.))
  432. Nylora: (( Try it now. ))
  433.         Chloe Blanchett:        ((Yep))
  434. Avara:  asks me to enter value for lastmovetimer
  435. Nylora: (( Interesting. ))
  436. DNA:    Does the same for me as well.
  437. Nylora: (( Ohhh, I think I got it. ))
  438. Nylora: (( I'm missing the properties. ))
  439. Nylora: (( That's why it asks. ))
  440. Nylora: (( Okay, I think I know the property missing ))
  441.         Nylora:         Nylora must wait 29.188 seconds before it may move again!
  442. Nylora: (( Okay, looks good. Try it now. ))
  443. Saturn Rosewell must wait 25.359 seconds before it may move again!
  444. Rochette must wait 27.802 seconds before it may move again!
  445. DNA:    Approx. 1 move per 30 seconds?
  446. Nylora: (( Yup! ))
  447. Nylora: (( Be sure to move at your Overland and no less. ))
  448. Nylora: (( And no...more I mean. Overland or less. ))
  449. * Hitmonchan spins to Chloe and growls, throwing some fists in her direction!
  450.         Chloe Blanchett:        Chloe rounded the corner and stopped. She smiled and waved as friendly as she could, "H-hello, are you from here?"
  451.         Blondelle Champagne:    (back)
  452. Rochette must wait 17.98 seconds before it may move again!
  453. Rochette must wait 19.288 seconds before it may move again!
  454. Hitmonchan: (( Pfft. ))
  455. Rochette must wait 4.842 seconds before it may move again!
  456. Avara:  thank you
  457. * Hitmonchan suddenly yells out to the area!
  458. DNA:    gah
  459.         Hitmonchan:     "Te tangata! Te tangata! Ki te ringa!"
  460. DNA:    i must move 1 space to the right
  461. Saturn Rosewell must wait 7.438 seconds before it may move again!
  462. DNA:    there we go
  463. Avara:  that.... makes no sense through google translate.
  464. DNA:    GTranslate is usually 1 way when it comes to making sense
  465. DNA:    But it looks like it's saying "I've got you"
  466. Hitmonchan: (( Generating because I lost notes ))
  467. Avara:  it's more like... THE HUMAN(s?)! (repeat) (something i can't decypher)
  468.         Blondelle Champagne:    (( it's saying "Mate! Mate! We mate!" ))
  469. Hitmonchan: (( Using Mike's cool new generator for this. ))
  470. Hitmonchan: (( So backgrounds may have bonuses and minuses that aren't actual backgrounds. ))
  471. Hitmonchan: (( But it also does catch rate again! Yay no more calcs! ))
  472.         Hitmonchan:     Initiative = 10
  473.         Shellos:        Initiative = 3
  474. DNA:    Is this the part where I send out a thing?
  475. DNA:    Or do I have to wait for my turn?
  476. Shellos: (( You may send out a thing ))
  477. Avara:  sending out things makes them need that input too apparently
  478.         Rochette:       Rochette brings out Roland again!
  479.         Smeargle:       Initiative = 14
  480. * Saturn Rosewell sends out a thing! A very cute thing!
  481.         Blondelle Champagne:    Blondelle sends out June Oliver!
  482.         Klefki:         Initiative = 9
  483.         Wynaut:         Initiative = 2
  484.         Carnivine:      Initiative = 3
  485. Carnivine: (( Added Natasha ))
  486. Carnivine: (( Roland needs init ))
  487.         Natasha:        Gereed! (Ready!)
  488. Smeargle has received initiative.
  489. Kaorin Sakura:  New Encounter Starts: Initiative Sorted, Top of the Order, Round 1
  490. * Smeargle trots up beside Rochette and thrashes its tail at her! 11 vs. Def Eva!
  491.         Smeargle:       "Puta!" 15 Normal Physical Damage!
  492. Rochette has received initiative.
  493. * Natasha exuded Victory Star! All ally accuracy rolls +2.
  494.         Rochette:       Rochette loses 5 hit points.
  495. DNA:    Er, okay, apparently it only applies to Pokemon. I didn't notice this.
  496. Smeargle: (( Hey, did Jack come back? ))
  497. DNA:    This is mildly saddening. Also, yes.
  498.         Blondelle Champagne:    (only been here for a while now)
  499.         Chloe Blanchett:        ((Yes, stated a few times))
  500. Smeargle: (( Crap, I missed you Jack ))
  501. Smeargle: (( Added you. Please enter init and I'll sort. ))
  502.         Blondelle Champagne:    (that's okay, )
  503.         Rochette:       Rochette returns fire with a wild kick! 14 vs physical
  504.         Blondelle Champagne:    done
  505. Smeargle: (( Sorted and hit ))
  506.         Rochette:       20 normal physical.
  507.         Smeargle:       Smeargle loses 17 hit points.
  508. Hitmonchan has received initiative.
  509. Your GM rolls Color Theory. And things happened.
  510. DNA:    That is one tanky Smeargle.
  511. * Hitmonchan grins and rushes Rochette! 17 vs. Def Eva!
  512. Avara:  hold on
  513.         Hitmonchan:     ?
  514. Avara:  priority is the one you have to be slow to take advantage of, right?
  515. DNA:    Yes
  516. Avara:  ok. nvm, continue.
  517. * Avara eats a crit
  518. DNA:    Priority = if you haven't gone yet.
  519.         Hitmonchan:     46 Normal Physical Damage + 2-meters Push into Chloe! (Push damage factored into damage roll!)
  520.         Rochette:       Rochette loses 36 hit points.
  521.         Hitmonchan:     Chloe suffers 11 Untyped Push Damage from Rochette flying into her! (apply defense)
  522.         Rochette:       3 injuries.
  523.         Chloe Blanchett:        Chloe tries to catch Rochette and hold her up, gasping as she slumps from the hit.
  524.         Saturn Rosewell:        "Rochette!"
  525.         Chloe Blanchett:        Chloe Blanchett loses 11 hit points.
  526.         Rochette:       massive damage, half health and 0 health.
  527. * Natasha gasps!
  528.         Hitmonchan:     The injury lowered the Speed stat!
  529.         Hitmonchan:     The injury lowered the Special Defense stat!
  530.         Hitmonchan:     The injury lowered the Special Attack stat!
  531.         Chloe Blanchett:        Chloe Blanchett is healed and gains 7 hit points.
  532. Avara:  ... oh, and rochette had an injury earlier
  533. Avara:  so 4
  534. Avara:  or did she get bandaged?
  535. Natasha has received initiative.
  536. Hitmonchan: (( Dunno. Did she? ))
  537. DNA:    I...don't remember, though I don't think she did...
  538. Avara:  ok.
  539. Avara:  4 injuries
  540. DNA:    I think she said to hold off until it was more serious?
  541.         Hitmonchan:     The injury lowered the Special Attack stat!
  542.         Rochette:       Rochette is hit right on the chin, and goes lights out as the Hitmonchan knocks her silly.
  543.         Natasha:        Natasha swung around back, and struck at the Hitmonchan from afar! "Hey! Laat je niet zeggen!" 5 vs Special!
  544. Hitmonchan: (( Wow, that's just BARELY through the blocking terrain. Nice. Hit ))
  545.         Natasha:        23 Special Psychic!
  546.         Hitmonchan:     Hitmonchan loses 26 hit points.
  547.         Hitmonchan:     The injury lowered the Special Attack stat!
  548.         Hitmonchan:     The injury lowered the Speed stat!
  549. * Hitmonchan cringes harshly from the sudden assault!
  550. Blondelle Champagne has received initiative.
  551.         Blondelle Champagne:    "Wow!" Blondelle yelled. "This is nuts!"
  552.         Blondelle Champagne:    She moved into the growth.
  553. Hitmonchan: (( Anything else? ))
  554.         Blondelle Champagne:    Baby Doll Eyes!
  555.         Blondelle Champagne:    Hitmonchan!
  556.         Blondelle Champagne:    (if I am able)
  557. Hitmonchan: (( You are. Gimme that AC roll. ))
  558. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-0 => 1 - 0 = 1
  559. Hitmonchan: (( Ain't it AC2? ))
  560. DNA:    As a note, Victory Star only affects Pokemon AC rolls
  561.         Blondelle Champagne:    Oh.
  562. Hitmonchan: (( Oh right, VS ))
  563. DNA:    I found this out...a little while before the encounter started.
  564.         Blondelle Champagne:    Then that's a fail.
  565. DNA:    It's a fail regardless
  566.         Blondelle Champagne:    Blondelle sneezes.
  567.         Blondelle Champagne:    "Dammit!"
  568. Hitmonchan: (( Reroll with correct AC. ))
  569.         Saturn Rosewell:        "Cover your mouth."
  570. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 1 - 2 = -1
  571.         Blondelle Champagne:    ...
  572. DNA:    top level kek
  573. Hitmonchan: (( RNG hates you. ))
  574.         Blondelle Champagne:    Sneezes again.
  575. DNA:    It really does not want you to hit
  576.         Blondelle Champagne:    (hopefully I ate all the bad luck)
  577.         Chloe Blanchett:        "See, that time was better."
  578. Klefki has received initiative.
  579. DNA:    Banking on that.
  580.         Klefki:         Klefki goes up 2 meter(s).
  581. Chloe Blanchett has received initiative.
  582.         Chloe Blanchett:        Chloe tries to pull Rochette out of the battlefield!
  583. Klefki: (( Subtract her weight class from your Overland. ))
  584. Avara:  weight class 4
  585.         Chloe Blanchett:        Oh, then undo that.
  586. Rochette must wait 5.424 seconds before it may move again!
  587.         Chloe Blanchett:        ((Full round of doing that))
  588. Saturn Rosewell has received initiative.
  589. * Saturn Rosewell also attempted to pull Rochette further away! (5 overland minus 4 = 1 space, east)
  590. June Oliver has received initiative.
  591.         June Oliver:    Yawn!
  592.         June Oliver:    June Oliver stumbles forward, seeing what all this fuss is about.
  593.         June Oliver:    It uses Leer on the strange creature with the painted tail.
  594. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-0 => 10 - 0 = 10
  595. Klefki: (( You'll need to more 1 down more. You can't occupy Rolands space ))
  596. Klefki: (( move rather. ))
  597.         Chloe Blanchett:        ((Ronald is flying))
  598. June Oliver must wait 1.288 seconds before it may move again!
  599. DNA:    Roland, not Ronald.
  600.         Chloe Blanchett:        ((mistake))
  601. DNA:    lel
  602.         June Oliver:    (ronald, awesome)
  603. Klefki: (( You hit ))
  604.         June Oliver:    -1 DEF
  605. Carnivine has received initiative.
  606.         June Oliver:    End.
  607.         Carnivine:      Carnivine goes up 1 meter(s).
  608. * Carnivine grows. (+1 ATK/SATK)
  609. Shellos has received initiative.
  610. * Shellos throws some mud at June! 8 vs. SDEF Eva!
  611.         Shellos:        23 Ground Special Damage + (-1 Accuracy)
  612.         June Oliver:    Hit!
  613. Wynaut has received initiative.
  614. * Wynaut splashes northeast.
  615. Roland has received initiative.
  616.         June Oliver:    36 damage.
  617.         June Oliver:    June Oliver loses 36 hit points.
  618.         June Oliver:    Injury!
  619.         Wynaut:         The injury lowered the Special Attack stat!
  620.         Wynaut:         The injury lowered the Special Attack stat!
  621. Wynaut: (( So much SATK ))
  622.         June Oliver:    (fortunate, though)
  623.         Chloe Blanchett:        (( Wynaut? ))
  624. Avara:  (had to step afk)
  625. Wynaut: (( Roland is up. ))
  626.         Roland:         Roland flaps some wind at Hitmonchan from above! 0 vs special! (-2 is accounting for rough terrain, move's AC is nulled by v.star)
  627. * Hitmonchan avoids the attack!
  628. Hitmonchan: (( Though no rough terrain. 2 still misses. ))
  629. Hitmonchan: (( Doing any movement? ))
  630.         Roland:         nope
  631. Wineberry has received initiative.
  632.         Wineberry:      Wineberry hurls a cloud of stun spores at the Smeargle! 4 Status! Spending 1 AP to raise my pokemon's ACC.
  633. * Smeargle is struck!
  634. Smeargle: (( That it? ))
  635.         Wineberry:      ((yep!))
  636. Rochette has received initiative.
  637. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  638. Natasha has received initiative.
  639. * Natasha relocated herself slightly to get within better range of the Hitmonchan. She also went up 2 meters!
  640.         Natasha:        Then, she repeated her previous attack! 20
  641. Kaorin Sakura: (( Wow. ))
  642. DNA:    Take it to the face, Hitmonchan. Karma is a bitch.
  643.         Natasha:        44 Psychic, Special - Inflicts Confusion!
  644.         Hitmonchan:     Hitmonchan loses 56 hit points.
  645.         Natasha:        "Dat zal je leren niet te betekenen!"
  646.         Hitmonchan:     The injury lowered the Special Defense stat!
  647.         Hitmonchan:     The injury lowered the Attack stat!
  648.         Hitmonchan:     The injury lowered the Attack stat!
  649. Blondelle Champagne has received initiative.
  650. DNA:    Out of curiosity, what is its % HP?
  651. Hitmonchan: (( -49/33 ))
  652.         Blondelle Champagne:    Blondelle, moving forward, throws a ball at the Painted Tailed one!
  653. DNA:    Would be death in PTA, but that's just -130% ish.
  654.         Blondelle Champagne:    (what do you roll in PTU for capture?)
  655. DNA:    I think it's AC6, lemme check
  656. Hitmonchan: (( AC6 status attack ))
  657.         Wineberry:      ((1d20-6. Also spend an AP to get +1))
  658. Hitmonchan: (( Range is your throwing. ))
  659. Hitmonchan: (( Then it's 1d100-ball modifier-trainer level ))
  660. DNA:    I don't think you subtract TL?
  661. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-6+1 (AP +1) => 8 - 6 + 1 = 3
  662. Hitmonchan: (( You do ))
  663. DNA:    wow. first I have heard of this.
  664. Hitmonchan: (( Been that was since 1.00 ))
  665. Hitmonchan: (( Way* ))
  666. DNA:    I must not have noticed!
  667. Hitmonchan: (( It's explained in pokemon capture. ))
  668.         Blondelle Champagne:    Blondelle throws like a special olympian.
  669. Hitmonchan: (( Against who? ))
  670.         Blondelle Champagne:    Smeagle.
  671.         Blondelle Champagne:    SmeaRgle*
  672.         Blondelle Champagne:    The precious...
  673. Hitmonchan: (( Okay, gimme a gm: 1d100-ball modfier-trainer level ))
  674.         Blondelle Champagne:    (what's a basic ball give?)
  675. Hitmonchan: (( 0 ))
  676. * Blondelle Champagne rolls: 1d100-0-1 => 24 - 0 - 1 = 23
  677. DNA:    nawt bad
  678. Blondelle throws a straight! It hits the Smeargle in the face!
  679. Cheering can be heard for miles! And the ball swallows the Smeargle whole!
  680. There's the shake! The rattle! I can't take the suspense! Is it caught?! It was such a great throw!
  681. And there's the CHIME folks! I can't believe my eyes! Smeargle has been caught!
  682.         Chloe Blanchett:        "Way to go Blondelle!"
  683.         Blondelle Champagne:    "Wow!"
  684. * Natasha looked around for the sound of cheering, but she couldn't hear it.
  685.         Blondelle Champagne:    "My own little fuzzy thing!"
  686. Smeargle: (( Token placed in your pokehome. ))
  687.         Blondelle Champagne:    (nomnomnom)
  688. Smeargle: (( All details are on the token. It's background is: Average Joe. ))
  689. Klefki has received initiative.
  690. Avara:  that can't be good
  691. DNA:    I predict Metal Sound
  692. * Klefki twists into the air and makes a locking sound! Suddenly, Roland, June, Wineberry, Chloe, Blondelle, and Saturn are afflicted with Slow and Trap!
  693. Klefki: (( Cannot be recalled and half movement. ))
  694. Klefki: (( Natasha too ))
  695. Chloe Blanchett has received initiative.
  696.         Chloe Blanchett:        "Wineberry! Remember what I showed you! (Inspired Training)"
  697. Saturn Rosewell has received initiative.
  698. DNA:    Hm, I assume that 5/2 means that I can't pull Rochette any further?
  699. Klefki: (( Yup. ))
  700. DNA:    I think I'll just pass then, since I've nothing to do unfortunately.
  701.         Klefki:         "E kore koe e mawhiti i toku kaha e wehingia ana. O.O Piko iho ki te aroaro o toku kororia, me te whakaae tou soverign hou!"
  702. June Oliver has received initiative.
  703.         Chloe Blanchett:        "... soverign?"
  704.         Klefki:         "Ariki."
  705.         Saturn Rosewell:        "Now that's a word I recognize..."
  706.         Roland:         "Kōrero koe nui."
  707.         June Oliver:    June Oliver, a little beaten and worse for wear, decides to use Lick against the menacing Klefki!
  708.         June Oliver:    +1 AC
  709. DNA:    It's 2m in the air, so unless you can HJ 2, that will be tricky to do.
  710. Klefki: (( Only HJ1 is needed. ))
  711. DNA:    Ah, yes, of course
  712.         June Oliver:    Can I do that while trapped and slowed?
  713. Klefki: (( Yes ))
  714. DNA:    Slow only halves movement. Jump isn't a movement
  715. Klefki: (( Slow only affects movement capability. Not Jump. ))
  716. Klefki: (( Dammit DNA. ))
  717.         June Oliver:    June jumps into the air to deliver his Lick!
  718. DNA:    *heart*
  719. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-0+1 => 17 - 0 + 1 = 18
  720.         June Oliver:    Paralysed!
  721.         June Oliver:    Ghost, Physical.
  722. * Blondelle Champagne rolls: 1d6+5+14 => 6 + 5 + 14 = 25
  723.         Klefki:         Klefki loses 10 hit points.
  724. Carnivine has received initiative.
  725.         June Oliver:    End.
  726. Shellos has received initiative.
  727. * Shellos turns and throws mud at Natasha! 2 vs. SDEF Eva!
  728. DNA:    From 2m up? I...hm, if you can get in range, that will hit.
  729. Shellos: (( Oh yes, you're up ))
  730. Shellos: (( There. ))
  731. Shellos: (( Range 3 ))
  732.         Shellos:        23 Ground Special Damage! + (-1 Accuracy)
  733. Wynaut has received initiative.
  734. * Wynaut splashes northeast!
  735.         Natasha:        Natasha loses 32 hit points.
  736.         Wynaut:         The injury lowered the Speed stat!
  737.         Wynaut:         The injury lowered the Defense stat!
  738.         Natasha:        "Stop dat! Modder is vies!"
  739. Roland has received initiative.
  740.         Roland:         Roland looks over at Shellos, then to Natasha. He gestures with his head towards the Klefki before moving past. Then he lowers his head to grin at Shellos, flapping his wings hard while standing on the ground.
  741.         Roland:         1 vs special
  742.         Roland:         (... nat1, but 1 evasion. hit?)
  743. Wynaut: (( Nat 1 always miss. ))
  744.         Roland:         (ok)
  745. DNA:    Sadly, this is true.
  746. Wineberry has received initiative.
  747.         Wineberry:      Wineberry slowly trudges over and tries to Flash Freeze Shellos! 14 AC for accuracy!
  748. * Shellos is suddenly frozen!
  749. * Natasha winked for another +2, but it looks like it hit anyway.
  750.         Shellos:        D ;
  751. Rochette has received initiative.
  752. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  753. DNA:    Okay, I WAS going to try and put Shellos in the path of an Incinerate, but I am rethinking that idea
  754. Blondelle Champagne has received initiative.
  755. Avara:  shellos mostly learns water and ground i think.
  756. Avara:  guess what two types roland is immune to.
  757.         Blondelle Champagne:    Baby Doll Eyes!
  758. DNA:    yeeeeeeeeee son
  759.         Blondelle Champagne:    Klefki!
  760. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 17 - 2 = 15
  761.         Blondelle Champagne:    -1 ATK
  762.         Klefki:         "E te mea tika. Whakaaturia te hunga kanohi orotika ahau. Te mahi hoki ki ahau, ano he tamapua. Toku tamapua. Toku puppet."
  763. Klefki: (( loses 1 ATK stage. ))
  764.         Blondelle Champagne:    "You're so mean~~!"
  765.         Klefki:         "-1 ATK."
  766.         Blondelle Champagne:    Blondelle looks sadly at the Klefki.
  767. Klefki: (( Whoops, typed that in the wrong spot. ))
  768. Natasha has received initiative.
  769. * Natasha sniffled a bit, having been hit pretty hard and gotten mud on her clothes to boot. She saw the Klefki look like it was being mean to Blondelle, so she moved in line with it and let out a line of fire!
  770. Error running onTokenMove on lib:movetimer :
  771.    Error in body of roll.
  772.       Statement options (if any): h
  773.       Statement Body : targetTime = LastMoveTime + 30000
  774.         Natasha:        13 vs Special
  775. Klefki: (( Klefki? ))
  776. Klefki: (( Hit. ))
  777. DNA:    Yes
  778.         Natasha:        27 Special; Fire - Held berries are destroyed, without activating.
  779. Klefki: (( Checking Frozen ))
  780. DNA:    DC 16 at end of turn. I didn't hit the Shellos either, so it stays frozen.
  781. Klefki: (( Yes, that will cuer it of Frozen. ))
  782. DNA:    It's not in the Line, however.
  783. Klefki: (( Oh, This is true. Okay. ))
  784.         Klefki:         Klefki loses 26 hit points.
  785. DNA:    I moved over on purpose for it to not be hit; I know what I'm doing :P
  786.         Klefki:         The injury lowered the Accuracy stat!
  787.         Klefki:         The injury lowered the Special Defense stat!
  788.         Klefki:         The injury lowered the Special Attack stat!
  789. DNA:    Tis fainted, I assume?
  790. Klefki: (( Yup ))
  791. Chloe Blanchett has received initiative.
  792. * Natasha fistpumped, happy that the annoying keychain was gone!
  793.         Chloe Blanchett:        "Keep it up! You're doing great!" (Inspired Training)
  794. Saturn Rosewell has received initiative.
  795.         Natasha:        And because of that, I believe Fairy Lock's effect is negated, since it's not technically in the encounter anymore.
  796. Klefki: (( The move says until the end of the encounter. ))
  797. DNA:    Look again.
  798. Klefki: (( Oh, while the user. Yes, the effect wears off. ))
  799. * DNA has the Eclipse System with the book up, silly
  800. Everyone is no longer Slow or Trap.
  801. * Saturn Rosewell pulls Rochette 1m SE!
  802. Klefki: (( Forgot 'afflicted with'. ))
  803. June Oliver has received initiative.
  804.         June Oliver:    (who is left to beat up?)
  805. Avara:  shellos, wynaut, carnivine
  806.         June Oliver:    June Oliver moves over to the Shellos.
  807. DNA:    a Wynaut, a Shellos, and a Carnarvon which is SOMEWHERE.
  808. DNA:    Don't hit it with fire or it'll unfreeze automatically.
  809. DNA:    or steel.
  810. Avara:  roland is standing, not flying
  811. Klefki: (( Fire, Rock or Steel ))
  812. DNA:    or fighting.
  813. DNA:    ...I think.
  814. June Oliver must wait 8.487 seconds before it may move again!
  815. June Oliver must wait 5.682 seconds before it may move again!
  816. June Oliver must wait 1.955 seconds before it may move again!
  817. June Oliver must wait 0.164 seconds before it may move again!
  818. DNA:    your move macro makes us sad
  819.         June Oliver:    Scratch!
  820. Avara:  mike's
  821.         Klefki:         ^
  822. Avara:  mike's move macro
  823. DNA:    mike's move macro makes us sad
  824.         June Oliver:    makes us sad
  825. Klefki: (( Glass scratching, yes? AC roll! ))
  826. Avara:  alliteration. ^_^
  827. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-0 => 10 - 0 = 10
  828. * Blondelle Champagne rolls: 2d6+8+14 => 6 + 8 + 14 = 28
  829.         June Oliver:    Glass, Physical.
  830.         Shellos:        Shellos loses 22 hit points.
  831. DNA:    Glass is SE against Water; did you factor that in?
  832.         June Oliver:    End.
  833. * Shellos is struck though still frozen!
  834. Shellos: (( And NVE against ground. ))
  835. DNA:    Shellos isn't Ground.
  836. Shellos: (( ...no it isn't. ))
  837. * DNA pats.
  838. Avara:  that'd be its evolution
  839.         Shellos:        Shellos loses 22 hit points.
  840. DNA:    It's 'k. That's what I'm here for.
  841.         June Oliver:    (who wants a Shellos?)
  842. Avara:  considering it. not sure.
  843. * DNA does, personally, but if needs must...
  844.         Shellos:        The injury lowered the Attack stat!
  845.         Shellos:        The injury lowered the Special Attack stat!
  846. Avara:  ah, if DNA wants it i'm fine letting it go to DNA
  847.         Blondelle Champagne:    "Who wants a Blue Slug Thing?" Blondelle asks, laughing. She was proud of June Oliver.
  848. * DNA has a history of using Gastrodon. That thing is a sexy beast.
  849. Carnivine has received initiative.
  850.         Carnivine:      Carnivine goes up 1 meter(s).
  851. * Carnivine grows! (+1 ATK/+1 SATK)
  852. Shellos has received initiative.
  853.         Natasha:        "Enemy slechtzienden! Ziet eruit als een Venus Flytrap!"
  854.         Shellos:        19
  855. DNA:    fffuuu.
  856. DNA:    At least it's the end of the turn.
  857. * Shellos thaws out!
  858. Wynaut has received initiative.
  859.         Roland:         (still not flying)
  860. Wynaut: (( Huh? ))
  861.         Roland:         (wynaut. in roland's square.)
  862.         Roland:         (still not flying.)
  863. Wynaut: (( You have your Elv set to 2. ))
  864. DNA:    The Great Roland is standing on the ground at present, as was stated during Jack's turn
  865.         Roland:         (leftover from the previous fight, sorry)
  866.         Roland:         (i'm used to not messing with elevation from previous campaigns)
  867.         Roland:         (Fixed)
  868. Wynaut: (( I made a macro for it. Did you import it? ))
  869. Avara:  was never given it, it seems
  870. Avara:  macro get
  871. * Wynaut claps for Roland! 14 vs. SPE Eva!
  872.         Wynaut:         6
  873. * Wynaut causes Roland to become enraged!
  874.         Roland:         Roland is encored hardcore.
  875.         Roland:         Roland's wings beat all the more furiously as he turns towards... CARNIVINE! 14 vs special. (how long left on v.star?)
  876.         Natasha:        It's a static effect, so infinite. ;D
  877. Roland has received initiative.
  878. Wynaut: (( While enraged, the target must use a Damaging Physical or Special Move or Struggle Attack. At the end of each turn, roll a DC15 Save Check; if they succeed, they are cured of Rage. ))
  879. * Carnivine is struck!
  880.         Roland:         20 flying special
  881.         Roland:         4 vs RAWRGH.
  882.         Roland:         ROLAND IS STILL RAWRGH.
  883.         Carnivine:      Carnivine loses 24 hit points.
  884.         Carnivine:      The injury lowered the Special Attack stat!
  885.         Carnivine:      The injury lowered the Attack stat!
  886. Wineberry has received initiative.
  887.         Wineberry:      ((What is the penalty for attacking through allies?))
  888. DNA:    I believe it's -2 per
  889.         Carnivine:      ^
  890. Carnivine: (( -2 total. ))
  891. Carnivine: (( Not per ))
  892. DNA:    since treated as a rough terrain.
  893. DNA:    Aha.
  894.         Wineberry:      Wineberry throws a Stun Spore at Wynaut! 2 Status vs Parapara
  895. * Wynaut is paralyzed!
  896. * Natasha winked!
  897. Rochette has received initiative.
  898. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  899. Blondelle Champagne has received initiative.
  900.         Blondelle Champagne:    Blondelle laughs. And throws a ball at the Shellos.
  901. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-6+1 (+AC) => 5 - 6 + 1 = 0
  902. * Shellos is struck by a ball!
  903. * Blondelle Champagne rolls: 1d100-0-1 => 95 - 0 - 1 = 94
  904.         Blondelle Champagne:    ugh
  905. DNA:    It could be one of those 100+ rates
  906.         Blondelle Champagne:    true
  907.         Blondelle Champagne:    it's only a Shellos at low level, after all.
  908.         Blondelle Champagne:    Damaged.
  909. Avara:  and injured
  910. * Shellos is swallowed by a ball! It lands and shakes violently! Whirring and straining to contact the beast within!
  911. The ball chimes loudly, signaling a successful capture!
  912.         Blondelle Champagne:    "Woo!" Blondelle declares, "Told you I was awesome at this Trainer thing."
  913.         Blondelle Champagne:    End.
  914. Shellos: (( Shellos' info is on its token, save its background. ))
  915. Shellos:        It's background is Wilde.
  916. Natasha has received initiative.
  917. Shellos: (( Token is in Blondelle's Pokehome. ))
  918. Blondelle Champagne:    (ty)
  919. * Natasha moved into position. The only thing left to do was to take care of the last two!
  920.         Natasha:        Against both: 0 Special
  921. * Natasha cries!
  922. Chloe Blanchett has received initiative.
  923. Saturn Rosewell has received initiative.
  924. * DNA will wait for Chloe's turn to conclude
  925. Chloe Blanchett has received initiative.
  926. Saturn Rosewell has received initiative.
  927. * Saturn Rosewell got as close as she was able to the Carnivine, and got into position.
  928. * Saturn Rosewell spent 1 AP! She threw a Poke Ball at Carnivine! -2
  929.         Saturn Rosewell:        But it went a little too far.
  930. Shellos: (( Basic Ball? ))
  931.         Saturn Rosewell:        Yeah, but it missed anyway.
  932. Chloe Blanchett has received initiative.
  933. * Natasha is in the air, so no penalty moving past her.
  934.         Chloe Blanchett:        Chloe picks up the pokeball!
  935. June Oliver has received initiative.
  936. Avara is disconnected.
  937.         June Oliver:    June Oliver sits back and is lazy, not doing anything. It yawns.
  938.         June Oliver:    End.
  939. Carnivine has received initiative.
  940. * Carnivine floats to Roland and flaps at it with its leaves! 12 vs. Def EVA!
  941. * Carnivine slaps Roland in the face! 29 Normal Physical Damage!
  942. DNA:    You do know Ava DC'd right
  943. Wynaut has received initiative.
  944.         Wynaut:         2
  945. * Wynaut is too paralyzed to do a damn!
  946. Roland has received initiative.
  947. Wineberry has received initiative.
  948. Wineberry must wait 23.37 seconds before it may move again!
  949. Wineberry must wait 17.364 seconds before it may move again!
  950. Avara has connected.
  951.         Wineberry:      ((pass))
  952. DNA:    Roland is up!
  953. Roland has received initiative.
  954.         June Oliver:    you can do it Roland, you can win this for us!
  955.         Roland:         Roland loses 14 hit points.
  956.         Roland:         Roland starts gusting Wynaut now! 4 vs special
  957. Wynaut: (( Apply defenses to that damage first Ava. ))
  958.         Roland:         Roland is healed and gains 10 hit points.
  959. * Wynaut is struck!
  960.         Roland:         22 wind special
  961.         Wynaut:         Wynaut loses 7 hit points.
  962. * Wynaut weeble's!
  963.         Roland:         Roland loses 5 hit points.
  964. Avara:  health now fixed
  965.         Wynaut:         -2 vs. DEF Eva! (Natasha)
  966. * Wynaut fails.
  967. Rochette has received initiative.
  968. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  969. Blondelle Champagne has received initiative.
  970. * Natasha heaved a sigh of relief.
  971.         Blondelle Champagne:    "Hmmm," Blondelle pulls out a Potion, and applies it to June Oliver. "You're so lazy, June. Tut, tut.
  972. Natasha has received initiative.
  973. DNA:    Question, could I float above Chloe's space and attack from there, or do I actually have to go around?
  974.         June Oliver:    June Oliver is healed and gains 20 hit points.
  975. DNA:    Or could I hit them both from right here?
  976. Kaorin Sakura: (( LoS says right there is fine. ))
  977. * Natasha breathes her jet of fire towards the Wynaut and Carnivine! 5 vs Special
  978. Kaorin Sakura: (( Hits both! ))
  979.         Natasha:        23 Special, Fire - Held berries are destroyed, without activating.
  980.         Wynaut:         Wynaut loses 8 hit points.
  981.         Wynaut:         The injury lowered the Special Defense stat!
  982. * Wynaut weeble's!
  983.         Wynaut:         6 vs. Def Eva! (Natasha)
  984. * Wynaut causes Natasha to lose 2 HP.
  985.         Natasha:        Natasha loses 2 hit points.
  986. DNA:    Yeah, rounding down!
  987.         Carnivine:      "Aue, kahore!"
  988.         Carnivine:      Carnivine loses 30 hit points.
  989.         Carnivine:      The injury lowered the Defense stat!
  990. * Natasha fistpumps! But she's also really tired.
  991.         Carnivine:      The injury lowered the Speed stat!
  992.         Blondelle Champagne:    "We rock!"
  993. Saturn Rosewell has received initiative.
  994. * Saturn Rosewell spent 1 AP, and then aimed a Poke Ball towards the Wynaut! 3
  995.         Saturn Rosewell:        13 Capture rate check
  996.         Saturn Rosewell:        sweeeeeeeeeeeeet
  997.         Chloe Blanchett:        Chloe gives Natasha a pokeball as a Held Item!
  998.         Wynaut:         "He e a...?"
  999. * Wynaut is swallowed and instantly captured. I mean, the chime was nigh instant.
  1000.         Natasha:        "Oh? Dank je wel!"
  1001.         Saturn Rosewell:        "She's thanking you, Chloe."
  1002. Wynaut: (( Ownership and location is Saturn's Pokehome. Background is Educated. ))
  1003.         Chloe Blanchett:        Chloe smiled to Natasha, "You did a good job."
  1004. DNA:    Will note down and re-stat later.
  1005.         Chloe Blanchett:        "Now..." Chloe looked to the dragon. "...we should rest until Rochette is better..."
  1006. Wynaut: (( Each Trainer's Pokémon in this battle earns 20 XP. ))
  1007. * Saturn Rosewell translated.
  1008. Kaorin Sakura: (( You guys and tell me what you do next week. : 3 ))
  1009. Kaorin Sakura: (( For now: Trainer XP = +2. ))
  1010.         Natasha:        "Ik denk dat je een goede baan te hebben, Chloe!"
  1011. Kaorin Sakura: (( Saving log and campaign. ))
  1012. Avara:  would like to talk with zekrom after we get some rest.
  1013. Avara is disconnected.
  1014. Kaorin Sakura: (( Anyone still need this up? ))
  1015.         Blondelle Champagne:    nope, all good
  1016.         Chloe Blanchett:        two trainer exp?
  1017.         Chloe Blanchett:        Whyzzat?
  1018. Kaorin Sakura:  r u srs?
  1019.         Chloe Blanchett:        Yeah actually.
  1020. Kaorin Sakura:  Is that a Why or what?
  1021.         Chloe Blanchett:        Yeah. I was expecting a 1 exp session there.
  1022. Kaorin Sakura:  Ah, stuff happened.
  1023. Kaorin Sakura:  Okay, closing if no one needs this.
  1024. Kaorin Sakura is disconnected.
  1025. You have disconnected.
RAW Paste Data
Pastebin PRO BLACK FRIDAY Special!
Get 60% OFF on Pastebin PRO accounts!